

早点摊只许本地人摆,为什么

24小时读者热线
96060

摊主:不让外地人卖早点是歧视

吴女士说,虽然自己和丈夫都是苏北人,但来南京打工已经七八年了,一直都做着早点生意。每天推着三轮车,带着煤气包,在小区周边摆摊卖煎饼、蒸饭、豆浆,早晨6点出摊,8点半准时收摊,一天做生意的时间其实只有两三个小时。

“卖早点是小本生意,利润也少,加上今年以来米、面、油价格一个劲地涨,生意其实很难做。”吴女士说,一天能挣个三四十块钱就很不错了,这相当于要卖出100多个煎饼。

尽管又苦又累挣钱少,但吴女士和丈夫仍然觉得很满意,“起码吃饭住宿,孩子上学是不成问题了。”何况,“我们只会做早点、卖早点,不干这个,上哪儿找活干呢?”

吴女士说,卖早点七八年来,自己一直勤勤恳恳工作,老老实实做人,和很多小区居民都成了朋友,也很服从街道市容的管理,让上午8点半以后不许再摆,自己肯定在8点半之前把地扫得干干净净,老实离开。

可如今,市容通知已下,吴女士一下陷入困顿,“天天辛苦叫卖,挣钱只那么点,可即便

“这也许是我最后一次在这里摆摊了!”昨天上午,大光路街道一居民小区,吴女士伤感地说,上午7点多,他们突然接到街道市容工作人员的告知,要求从次日起,全街道像吴女士这样外地人经营的早点摊一律不许再摆,早点摊只有本地人才准许摆,吴女士一下陷入了困顿之中。

这样的小本生意,还分本地、外地……”吴女士说,这不明摆是对外地人的歧视吗,小区周边还有四五个和自己一样的外地摊主,眼下都在为出路发愁,而在南京,卖早点的有许多都是外地人呢!

街道:这样做是为了便于管理

记者赶到大光路街道办事处时,城管科一名工作人员正在接待一对卖早点夫妇的上门恳求,“只有户籍在大光路街道的居民,才能在大光路辖区内卖早点,辖区以外的一概不许。”工作人员解释,外地摊主没有南京本地户口,自然无法经营,就是户口在南京其他街道的摊主也不得前来大光路街道辖区摆摊,这样做是为了便于管理。

而获准在大光路街道辖区摆摊的早点摊,位置必须固定,经营时间不得超过上午8点半,同时,不得现场煎炸,不得就地设桌椅让顾客停留坐餐,保证市容市貌不受损害。该工作人员说,只准本地人摆摊,是全市范围内的规定,并非大光路街道一家在搞。

市容局:未下达过这类规定

关于早点摊外地人不许

摆,要摆只能本地人摆,白下区市容局办公室一工作人员说:本来就是这样。“严格说来,所有早点摊都属占道经营,都影响市容市貌,都是不允许的。”该工作人员说,考虑到一些生活困难群众的实际问题,市容部门作了调整,适量允许一部分生活困难群众摆摊设点卖早餐,同时加以环境卫生、摊点形象方面的要求和限制。

然而该工作人员说,这些折衷和允许都是针对辖区内的本地人,对于外地人则不予照顾,因为生活困难的群众有很多,市容部门不可能全都予以照顾,也无法全部照顾得了,作为管理辖区困难群众的基层政府,只能优先考虑本地人,因此不存在歧视的问题。

只准本地人摆摊是否是全市范围内的规定?南京市市容局宣教处负责人说,他没有听说过有过这一“全市范围内的规定”,“像这样带有歧视外地人的规定,市局是不可能提出来的。”

不过对于一些街道、社区作出只准本地人摆摊、不许外地人设点的规定,该负责人表示也有可以理解之处,“那些生活困难的群众,各街道、社区肯定会优先考虑,这也是他们实际工作的需要。”

快报记者 陆鸣

**五台山体育馆
昨剩一个免费篮球架**

投诉人:周先生

投诉内容:五台山体育馆广场上以前有四个供市民免费使用的篮球架,可最近却只剩一个,其他三个被移到旁边的收费场地。

[记者调查]

周先生家住牌楼巷附近,酷爱运动的他经常叫上几个朋友到五台山体育馆北面的广场上打篮球。前天傍晚,周先生照例带着几个朋友来到五台山,准备在广场上一展身手。可让他没料到的是,广场上只剩下角落里一个篮球架孤零零地立着,其他三个篮球架被移到了广场东北面的塑胶篮球场去了。

周先生称,五台山体育中心本身是一个经营性的健身场所,很多项目收费经营,无可厚非。但同时它又是南京市民全民健身运动的一个场所,以前免费的体育设施,应该继续免费,不应该就这样无声无息消失。

昨天下午,记者来到五台山体育中心。五台山体育中心办公室一姓王的主任称,国庆前,体育馆确实移走了广场上的三个免费篮球架。因为那三个篮球架子是早年安装的,随着馆内的一些变化,以前篮球架子涉及的场地处于体育馆现在的环形车道上,以前曾有学生在那里打篮球,被过往汽车撞伤过。后来交警认定篮球架子安装在那里,存在严重的交通安全隐患,要求体育馆方面尽早拆除。

国庆前,体育馆考虑到过节期间人多,要是不移走篮球架子,肯定有不少人在场地打球,既影响交通,又危险。从市民人身安全考虑,体育馆就在国庆前移走了三个架子。至于为何又留下角落里的一个架子,王主任是这样解释的,“那个架子涉及的场地不影响交通,市民在此打球安全也能得到基本保障,所以就留下了。”快报记者 李绍富

**环卫工遇车祸身亡
家属终得“双重赔偿”**

拿到民事赔偿的同时又获工伤赔偿

去年9月,环卫工人张富(化名)在路上工作时,被一辆飞驰而来的汽车撞倒,用去十几万医药费之后,张富还是因为抢救无效死亡。张富在交通事故中不负责任,理应得到赔偿。同时,张富是在工作时死亡,应该可以得到工伤保险赔偿。但是,张富的家人在索赔路上却走得很艰难。近日,雨花台区法律援助中心帮助他的家人得到了赔偿。

环卫工人遭横祸

去年9月中旬的一天,年近50岁的张富正在路上挥汗工作时,让他没有料到的危险正在悄悄逼近。一辆汽车飞驰而来,把张富撞倒在地,张富顿时奄奄一息。被送到医院后,医生对张富进行全力抢救,环卫所也及时垫付了医药费,共计12万多元。但是,张富因为受伤过重,还是抢救无效死亡。

按照法律规定,像张富这种在工作时遭遇交通肇事死亡的,家属应该先向肇事方提出民事赔偿。但是张富的家人却遇到了一个难题,肇事者家境贫困,肇事车辆也没有上保险。肇事者表示愿意赔偿,但是家里没有钱。张富的家属只得向环卫所借了3万多元,用于支付丧葬费等费用。张富的妻子和女儿将肇事者告上了法院,法院经过调查,肇事者确实没有足够的财产。最后经过调解,双方达成协议,肇事者赔偿10万元,其中1万元已经支付,其余9万元分期支付。但是这后续的9万元到底何时能获得,谁也不敢保证。

申请工伤保险赔偿

一条人命,却只得到1万元的赔偿,张富的家属觉得太冤了。他们找到环卫所,要求单位给予工伤赔偿。张富的家属得知,单位给张富交纳了工伤保险,可以得到工伤保险赔偿,但是按照规定计算,赔偿金额

不会很高,而且还要扣去环卫所垫付的医疗费。而且,车祸导致的人身损害赔偿与工伤赔偿能否兼得,也是一个争议话题。

张富家属觉得赔偿数额太低了,甚至与单位发生了冲突,最后找到雨花台区法律援助中心求助。法援中心指派江苏海越律师事务所主任刘和平详细了解情况之后,按照工伤保险赔偿的规定,了解到工伤赔偿数额应该是27万,其中医疗费用报销是10万余元,赔偿数额是16万余元。但是,因为单位垫付了医疗费,所以张富家属应该把医疗费报销还给单位,剩下的16万余元中,还要扣除医疗费的差额和家属的借款。

听到律师的解释,张富家属表示认可,接着,刘和平与单位进行了多次协商,单位就医疗费用差额部分也作出了一些让步,最近,张富的家属已经得到了应得的赔偿。

“双重赔偿”能否兼得?

刘和平介绍,此案中,因为交通肇事者无力赔偿,最后经调解仅先期支付了1万元。如果死者家属得到了交通肇事者的全额赔偿,是否能够再取得工伤保险赔偿呢?

刘和平说,按照1996年的《企业工伤保险试行办法》规定,这种情况应先按交通事故索赔,同一项目不足部分再由企业或工伤保险机构按照工伤保险待遇补足。但2004年起实施的《工伤保险条例》对此却没有明确规定。目前对于此种情况存在着争议,大概两种观点:第一种观点选择赔偿并补足原则。第二种观点因为这类赔偿属于人身损害赔偿,从人性化角度出发可以获得双重赔偿。

刘和平认为,“双重赔偿”应该得到支持,不过应排除一些特殊的费用,比如医疗费用,“医院只用了一剂药,就不能要求得到两剂药的赔偿了。”

通讯员 陈萍 快报记者 吴杰

贺《现代快报》报庆9周年!

世界名校美国明尼苏达大学

大型招生讲座

讲座时间:10月18日(周六)13:30-16:30

讲座地点:中山东路90号浦发银行3楼报告厅(红泥大酒店旁)

主讲人:大学国际部招生代表

讲座内容: 1、大学具体情况及强势专业介绍;
2、目前就读该大学的中国学生学习和生活概况;
3、分析如何选择专业;
4、分析就业和移民的情况;

大学概况: 美国明尼苏达大学是全美最具综合性的大学之一,为世界一流的本科、研究生教育学府和研究机构。自1851年建校至今,学校已拥有众多声名显赫的校友,包括13位诺贝尔奖获得者、1位前美国总统大法官,两位前美国副总统、以及多位名列美国财富500强的企业巨子。该校法律、商业、医学、文科、科学和工程等众多学科在全美始终名列前十名。该大学在09年世界大学排名中列第28位,美国大学排名第61位。跟它同类水平的大学相比,该大学学费低廉,每年仅16000美金左右,通过金阳光办理的学生,达到大学入学要求,基本可保证获得奖学金。

招生对象: 高三在读以上或大四在读以上,
高中或大学平均成绩在80分以上



化学工程第4名;
应用数学第5名;
信息系统第6名;
建筑学第13名;
经济学第15名;
物流管理第17名;
电子工程第25名;
工程学院全美第25名;

药剂学第4名;
数学统计第6名;
心理学第11名;
机械工程第14名;
市场营销第16名;
计算机工程第21名;
商学院全美第23名;

世界大学排名第28名;

本中心郑重承诺:签证不成功,全额退费!

讲座预约电话 025-86975081, 51860048, 86975032, 400-6711101, 800-8289687
网址: www.jsjyg.cn 咨询地址: 南京市广州路5号君临国际2幢601室

重要通知

南京开通就业紧急通道

为解决南京市大专、本科及待业青年就业 困难,华育国际北京总部特批准南京国家紧缺IT人才实训基地于本月启动“南京Eduask就业工程”。该就业工程由华育国际总部监督,国家教育部大力支持,南京人才实训基地专项负责实施,通过专业网络技能实训,帮助待业者短期内实现顺利就业、高薪就业。

该就业工程受到社会各界的高度认可,前期120个名额已满,特向总部申请,经严格审批,新增加了20个就业名额。

就业专线: 84726399/6499

Eduask 华育国际

就业中心: 南京中山路129号(金陵中学南50米)华育国际

中国科学院心理研究所 江苏悦众教育培训中心

联合举办心理学培训班

培训课程

- ◆ **心理测量使用资格证书:** 学员以心理咨询师、心理保健师、从事其它心理工作的相关人员为主。
- ◆ **危机干预与心理健康:** 学员以从事医学、教育学、人力资源工作、企业管理的各类从业人员为主。
- ◆ **青少年高效率学习与心理素质训练:** 学员以大、中、小学教师,学生家长以及社区服务等各级心理教育工作者为主。

上课时间

2008年11月起,周六、周日全天。
凡参加培训的学员,经考核合格,由中国科学院心理研究所颁发结业证书或资格证书。

联系方式

电话:(025)83396509 13057613489
联系人:武老师 地点:南京市西康路23号
中国科学院心理研究所:(010)64887162
联系人:王老师、宁老师